



Завершено расследование уголовного дела по обвинению гр-на Хусенова в совершении тяжких преступлений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении гр-на Хусена Хусенова, 1963 г\р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.222, ч.3 ст.30- ч.1 ст.105, ст.317 УК РФ (незаконный оборот оружия, покушение на убийство, посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов).

По версии следствия, в августе 2008 года гр-н Хусенов, скрывался от правоохранительных органов на бахчевых полях с. Аллатово Наурского района, полагая, что его подозревают в совершении преступления. Заметив сотрудников милиции, проводивших в данной местности специальные профилактические мероприятия Хусенов открыл по ним стрельбу из пистолета, а уходя от преследования бросил гранату, в результате чего ранил сотрудника милиции и гражданское лицо.

После совершения данного преступления Хусенову удалось скрыться с места происшествия и он был задержан только в октябре 2010 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619090>